
5 4 3 2 1 合計 平均

１ 学校生活全体の満足度 28 68 69 17 13 195 3.4

２（１） 授業の難易度 22 30 119 0 0 171 3.4

２（２） 授業の進度 20 33 111 26 4 194 3.2

２（３） 授業の充実度 25 32 105 23 8 193 3.2

３（１） たちばな祭 58 39 68 22 8 195 3.6

３（２） 修学旅行 83 54 42 10 6 195 4.0

３（３） その他行事 37 39 88 19 13 196 3.3

４（１） 部活の所属 53 77 63 193

４（２） 運動部の満足度 26 12 21 1 4 64 3.9

４（３） 文化部の満足度 18 20 41 1 4 84 3.6

５（１） 友人関係 78 47 55 9 6 195 3.9

５（２） 先生との親近感 48 46 78 12 11 195 3.6

５（３） 頭髪服装指導 20 20 58 47 49 194 2.6

５（４） 生活指導 26 16 87 30 36 195 2.8

６（１） 卒業後の進路 36 21 66 60 9 192

６（２） 進学者の進路決定 44 37 32 7 4 124 3.9

６（３） 就職者の進路決定 14 19 35 3 3 74 3.5

６（４） 進路情報提供 39 44 82 15 8 188 3.5

６（５） 放課後補習 32 21 90 10 10 163 3.3
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